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Vereins - Auktion 

19. November 2020-2 

20.00 Uhr 
 

Restaurant Hirschen 

Rorschacherstr. 109 

St.Gallen - St.Fiden 
 

http://www.phvsg.ch/ 

Losbesichtigung   Rest. Hirschen St. Gallen Donnerstag  12. Nov. 2020 ab  17:30 – 20:30 

  Donnerstag  19. Nov. 2020 ab  16:30 – 19:30 

 

Steigerungsskala von bis Fr. 200.00 = Fr 10.00 

   von Fr. 200.00 bis Fr. 800.00 = Fr. 20.00 

    ab Fr. 800.00 = Fr. 50.00 

 

Abkürzungen ** postfrisch * ungebraucht    (*) ohne Gummi 

  gestempelt  ET- Ersttagsstempel    S- Sonderstempel 

   Viererblock FDC Ersttagsbrief      Brief 

   Briefausschnitt  Flugpost    GS Ganzsache 

 K / PK Karte / Postka AK Ansichtskarte    Slg Sammlung

 n.A. nach Angaben des Einlieferers 

 WUKI Wunderkiste  WUKO Wunderkoffer  

 WUBA Bananenschachtel WUSCHA Wunderschachtel 

 

Kataloge SBK Schweizer Briefmarken Katalog Z Zumstein 

 AW Abstemplungswerk A.- Emmenegger Spez.  Zumstein Spezkat.  

 LBK Liechtenstein Briefmarkenkatalog Mi Michel 

 ESK Schwarzenbach Ersttag- und Spezialkatalog   

 ANK Austria netto Katalog 

 

                Fett gedruckte Los- Nr. sind abgebildet. 

             Alle Lose gegen Gebot. 
 

 

 

http://www.phvsg.ch/


Los 

Nr. 

SBK- Nr. 

oder Artikel 

Beschreibung  

  SCHWEIZ 
 

 

  Rayon 
 

 

1 16 II.f   10 Rp. Rayon II ohne Kreuzeinfassung, Type 37 Druckstein A3-LO, 

entwertet mit schwarzer eidgenössischer Raute und Rötelstrich, voll- bis 

breitrandiger Schnitt, farbfrische Marke vom seltensten Rayon II-

Druckstein, Attest/Befund Hermann, SBK Fr.  750.- 
 

 

2 16 II / 20  4 Rayon 2 Stein D und E gut gerandet, minimale Mängel, saubere Rauten-

Entwertung, 1 Rayon III sehr gut gerandet minime Mängel, alle signiert 

Hermann, SBK Fr.  1000.- 
 

 

  Strubel 
 

 

3 23A / 23B  Zwei voll bis weissrandige Marken (Münchner und Berner) farbfrisch und 

zentrische Rauten Entwertung in guter und fehlerfreier Erhaltung, 2 Attest 

Befund Hermann, SBK Fr.  270.-  
 

 

4 23E.a   10 Rp. Farbfrischer Berner „Seidenpapier“ Strubel, zentrisch entwertet in 

sehr guter Erhaltung! Attest/Befund Hermann, SBK Fr.  600.- 
 

 

5 24F  15 Rp. Farbfrischer Berner „Seidenpapier“ Strubel, sauber und zentrisch 

entwertet, sehr guter Markenschnitt, sehr gut erhalten! Attest/Befund 

Hermann, SBK Fr 450.- 
 

 

6 25F  20 Rp. Farbfrischer Berner „Seidenpapier“ Strubel, sauber entwertet, 

rechte Randlinie beschnitten, sonst allseits weissrandiger Markenschnitt, in 

guter Erhaltung! Attest/Befund Hermann, SBK Fr.  370.- 
 

 

7 25B / 26C  20 Rp. und 40 Rp, Zwei Strubel Marken in fehlerfreier Erhaltung, sauber 

Entwertet, mit sehr gutem Markenschnitt, 2 Attest/Befund Hermann       

SBK Fr. 400.-   
 

 

8 Lot  Lot mit 6 verschiedenen Strubel Marken in guter bis sehr gute Erhaltung, 

meist sehr gut gerandet, alle mit Signatur und Kurzbefund Hermann, 

SBK Fr. 890.- 
 

 

9 23G / 25 G   10 Rp. dunkelultramarinblau, 20 RP. gelblichorange, beide Marken meist 

voll- bis weissrandig geschnitten, farbfrische Strubel Marken als seltene 

30 Rp. Inland-Frankatur, sauber entwertet, Marken gelöst und in 

Originalposition zurückgefalzt, Attest Hermann Wert LP 
 

 

10 25G / 31  Weisser Faltbrief von Chatel-St-Denis nach Turin, gut erhaltene, farbfrische 

Marken als seltene Mischfrankatur, sauber entwertet, auf dekorativem 

Beleg, Marken gelöst und in Originalposition zurück gefalzt, Attest 

Hermann Wert LP 
 

 

11 22D / 3C.c  5 Rp. und 10 Rp. auf gelber N-Streifband Vorderseite, Beide Marken voll 

bis meist weissrandig. Sehr gut erhaltene Strubel Marken als farbfrische 

Buntfrankatur, sauber entwertet, auf dekorativer Streifband-Vorderseite, 

Marken gelöst und in Originalposition zurück gefalzt, Attest Hermann, 

SBK Fr. 270.- 
 

 



12 23C / 24D  10 Rp. und 15 Rp. auf weissem Nachnahme-Faltbrief, Beide Marken kurz 

berührt sonst voll bis meist weissrandig, farbfrische Buntfrankatur in sehr 

guter Erhaltung, sauber und zentrisch entwertet auf Nachnahme-Beleg mit 

dekorativem Absenderstempel, Marken gelöst und in Originalposition 

zurück gefalzt, Attest Hermann, SBK Fr. 640.- 
 

 

13 24D / 25D  15 Rp. und 20 Rp. auf hellblauem Brief-Kuvert nach Frankreich, 24D 

einseitig 25D zweiseitig beschnitten, Farbenfrische Buntfrankatur auf 

dekorativem Damenbrief nach Frankreich, Marken gelöst und in 

Originalposition zurück gefalzt, Attest Hermann, SBK Fr. 540.- 
 

 

14 Lot Steckkarte mit Strubel Marken der Typen B, C, G, Wertstufen 10, 15, 20 

und 40 Rp., sauber gestempelt mit Rauten- und Rundstempel, 

Schnittqualität unterschiedlich, total 26 Stück, SBK  ~ Fr. 3000.- 
 

 

15 Slg  Kleine Sammlung mit 30 Briefen, frankiert mit Strubel Marken der Wert-

stufen 5, 10, 15 und 20 Rappen, meist Typ G, Schnittqualität unter-

schiedlich, Marken wurden gelöst und in die Originalposition zurück 

gefalzt, SBK ca. Fr. 3200.- 
 

 

  Ausgaben ab 1907 
 

 

16 Sammlung  Gute substanzielle Sammlung DM/WM 1907 bis 2000 in Vordruck Müller 

SBK Wert Fr. 8’800.- folgende Besonderheiten sind dabei: 

107 Typ 1 / 126I / 135 Pf. / 148II. / 164 Pf. / 163-165y / 113-141y / 

251.DP1 / 253. Pf. / Pax Satz / Urtyp / 298-305RM /542x / 960A / 998-999 

SBK Wert Besonderheiten min. Fr. 5740.- sehr saubere Sammlung‼ 
 

 

  Ersttagsausgaben ab 1924 bis 1961 
 

 

17 297-308  1949 Satz Technik und Landschaft auf 4 Couvert d/f/i sauber gestempelt 

BERN 1.VIII.49 FDC SBK Wert Fr. 580.-!! 
 

 

18 291-293 

294-296 
 

1949 Doppelsatz 100 Jahre Eidg. Post / 75 Jahre Weltpostverein auf 

einem Couvert, gestempelt AUTOMOBILPOST BUERAU 16.V.49 FDC 

SBK Wert Fr. 190.-. 
 

 

19 167-168  

 

1924 Satz 50 Jahre Weltpostverein auf Postkarte. Gestempelt Bern 9.X.24 

FDC SBK Wert Fr. 325.-! 
 

 

20 275 ET-  Heinrich Pestalozzi FDC 12.01.1946 SBK Wert Fr. 50.-. 
 

 

21 277–280 ET-  
 

100 Jahre Schweizer Eisenbahnen FDC 09.08.1947 Badenfahrt Zürich - 

Baden SBK Wert Fr. 45.- / Badenfahrt Baden – Zürich SBK Wert Fr. 45.- 

Total Los SBK Fr. 90.-. 
 

 

22 276 ET-  Automobilpostbüros FDC 06.07 1946 SBK Wert Fr. 700.- 
 

 

23 281–284 ET- 
 

100 Jahre schweizerischer Bundesstaat R- FDC 27.02.1948 SBK Wert 

Fr. 250.-! 
 

 

24 294-296 ET- 
 

75 Jahre Weltpostverein FDC mit S- Mustermesse Basel 16.5.1949 d ll 

SBK Wert min. Fr. 100.-! 
 

 

25 309-312 ET- 
 

100 Jahre elektrisches Nachrichtenwesen in der Schweiz R- korrekt 

frankiert nach Holland FDC 1.2.1952 SBK Wert min. Fr. 80.-++. 
 

 

26 316-319 ET- 
 

Werbe- und Gedenkmarken R- nach Zürich FDC 15.3.1954, A d ll SBK 

Wert min. Fr. 110.-! mit rückseitig Ankunftsstempel schönes Exemplar. 
 

 



27 316-319 ET- 
 

Werbe- und Gedenkmarken E- nach Bern FDC 15.3.1954, A d ll SBK 

Wert min. Fr. 110.-! mit rückseitig Ankunftsstempel sauberes Exemplar. 
 

 

28 332-333 ET-   Europa 1957 FDC 15.7.1957, A f ll SBK Wert min. Fr. 130.-! 
 

 

29 355-372 ET- 
 

Postgeschichtliche Motive und Baudenkmäler 1960 FDC 10.5.1960 saubere 

Kollektion SBK Wert Fr. 600.-!! 
 

 

30 381-384 ET-   Evangelisten1961 FDC 18.9.1961 SBK Wert Fr. 300.-! 
 

 

  Abarten  
 

 

31 JOZ41 ET- 1953 PJ Kehrdruckbogen mit «Schmetterlings Ei» gestempelt mit Sonder-

stempel PRO JUVENTUTE BERN 1.XII.53 SBK Wert + Schmetterling Ei 

Fr. 1800.- 
 

 

32 293.3.01  Satz 291 – 293 mit S- PTT Museum Bern vom 27.05.1949 mit Retouche 

293.3.01 SBK Wert min. Fr. 525.-!! 
 

 

33 277 Pf. E / R-  St. Moritz V. Olympische Winterspiele 30.I.48 frankiert mit PJ 

Satz 1947 = 30.- und 277-280 inkl. Pf. 1947 = 420.- Total SBK Fr. 450.-. 
 

 

34 277 Pf. E / R-  St. Moritz V. Olympische Winterspiele 30.I.48 frankiert mit 

W25w – W28W Satz 1948 = 22.-, PJ J124 = 20.- und 277-280 inkl. 277 Pf. 

= 420.- 1947 Total SBK Fr. 462.-‼ 
 

 

35 277 Pf. ⊞  Auf R- frankiert mit 277 Pf. im ⊞ und W25w im ⊞  St. Moritz V. 
Olympische Winterspiele 30.I.48 Wert SBK Fr. 422.-! 
 

 

36 147.Ab. Auf R- frankiert mit Aufbrauchsausgaben  Bern Kirchfeld 6.IV.22 K15 

= 180.- / 147 = 30.- 147 Ab. = 1500.- Total Wert SBK Fr. 1710.-  leicht 

fleckig jedoch hochwertig. 
 

 

37 Frühdatum E / R-  Häggenschwil 7.VIII 47 frankiert mit PP Satz 1947 = 60.- und 

100 Jahre Schweizer Eisenbahnen 1947 = 45.- = Frühdatum ET- 

9.VIII.47 Total SBK Fr. 105.->‼ E- mit 6er Streifen Pestalozzi sauber  
 

 

38 368. Ab1 Munot, Schaffhausen 90 Cts. Plattenfehler Doppelprägung, ganze Marke 

(Teilauflage ca. 2700) Spez. Z. Wert Fr. 1000.-. 
 

 

39 277.2.01 / 

278.3.02 

Fehlende Speiche im Antriebsrad der Lokomotive Plattenfehler und 

Retouche im Tender Retouchierung Spez. Z. Wert Fr. 315.-. 
 

 

40 Abarten-Lot 738 R «Blaues Fenster» im rechten Haus. SBK Wert Fr. 50.-. 441.2.01 

1966 Werbemarken 4x weisser Punkt in mittlerer Spirale (Bg. C1111, 

20.Marke) SBK Wert Fr. 37.50. 2000 Papierwechsel 99a mit ET- Fr. 25.- 

/ 933I mit ET- Fr. 37.- / 445 schwarzer Punkt links vom 

Finsteraarhorn ** je Fr. 16.50 / 791 **/ durchschl. Druck je Fr. 10.- 

SBK Wert Total Fr. 370.-. 
 

 

41 Abarten-Lot 887R A-Post auf Faserpapier / Fr. 3.- 993.1.09 Steinbock 3 Seiten gezähnt. 

 Wert 50 Rp. 993 R. I. 09 Steinbock – Rollenmarke mit Farbver-

schiebung. Wert 45.- Teilauflage Schwarzer Manschettenknopf am 

Ärmel SBK Wert Fr. 100.-. SBK Wert Total Fr. 180.- 
 

 

42 251.2.01 Doppelprägung von Oberst Joachim Forrer. Spez. Z. Wert Fr. 100.-. 
 

 



43 Abarten-Lot 436.2.01 ⊞ ** Sondermarken UIT-Kongress 1965 / 6x ausgebuchtetes C 

(Bg. C1111, 25.Marke. SBK Wert Fr. 57.-. /142.Ab1 Auf der Pro Patria 

1969 10 Rp. 2x im ⊞ «Schwarze Raupe, Bogen A» SBK Wert Fr. 43.-. 

/503.2.01 Sondermarke im ⊞ «Schweizer Alpen V» mit grösseres 

Felsband rechts der Bergspitze. SBK Wert Fr. 14.- /553 100 Jahre 

Weltpostverein 30 Rp. im ⊞ ** rückseitig schwacher Abklatsch SBK 

Wert Fr. 24.- /211.3.01 PJ 1965 im ⊞ ** Retusche in der 1 von 1965 SBK 

Wert Fr. 17.- /213.2.01 PJ 1965 im ⊞ ** Plattenfehler farbloser Punkt 

auf der 1 von 10. SBK Wert Fr.14.- /SBK Wert Total Fr. 170.-. 
 

 

  Frankaturware  
 

 

44 ** Jahrbücher 1982-2014 komplett, Frankaturwert Fr. 520.- 
 

 

45 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert, Frankaturwert Fr. 678.- 
 

 

46 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert. Frankaturwert Fr. 1025.- 
 

 

47 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert. Frankaturwert Fr. 1330.-. 
 

 

48 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert. Frankaturwert Fr. 1350.-. 
 

 

49 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert. Frankaturwert Fr. 600.-. 
 

 

50 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert Frankaturwert Fr. 570.-. 
 

 

51 ** Frankaturware / Album, nach Wertstufen sortiert Frankaturwert Fr. 1655.- 
 

 

52 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert. Frankaturwert Fr. 1'390.- 
 

 

53 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert. Frankaturwert Fr. 855.- 
 

 

54 ** Album mit Frankaturware in Bogen und Bogenteile, sortiert nach  

Wertstufen, im Anhang einige Blocks, dabei 190  5 Rp.-Werte, 

Frankaturwert Fr. 330.-  
 

 

55 ** Album mit Frankaturware, geordnet nach Wertstufen, Einzelmarken, 

Frankaturwert Fr. 505.-  
 

 

56 ** Album mit Frankaturware, 10-er Einheiten und Viererblöcke, geordnet 

nach Wertstufen, Frankaturwert Fr. 705.- 
 

 

57 ** Album mit Frankaturware in Bogen und Bogenteile, sortiert nach  

Wertstufen, dabei 300  5 Rp.-Werte, Frankaturwert Fr. 515.- 
 

 

58 ** Album mit Frankaturware; Viererblöcke sortiert nach Wertstufen, 

Frankaturwert Fr. 815.- 
 

 

59 ** Bogenalbum mit Bogen und Bogenteilen, dabei 375  5 Rp.-Werte, 

sortiert nach Wertstufen, Frankaturwert Fr. 360.- 
 

 

6e0 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert Frankaturwert Fr. 585.- 
 

 

61 ** Frankaturware nach Wertstufen sortiert. Frankaturwert Fr. 1244.- 
 

 

  Frankaturen / Ganzsachen 
 

 

62 Lot  Kleines Lot mit diversen Frankaturen auch bessere dabei. SBK Wert Fr. 

460.- bitte anschauen lohnt sich. 
 

 

63 Konvolut Zusammenstellung von Blocks (dabei Z40 / W11 Bundesfeier Karten) und 

interessante Slg von diversen Frankaturen CH, bitte ansehen SBK Fr. 500.-! 
 

 



64 V Briefe V 9435 Heerbrugg 994, 1975 Inhalt Wert Fr. 950.- rückseitig versiegelt.  

V 9435 Heerbrugg 056  1978 Inhalt Wert Fr. 510.- nicht versiegelt. LP 
 

 

65 E / R Brief E / R  nach Zürich Wipkingen 21.VI.45 frankiert mit PP Satz 1945 und 

Zusatzfrankatur sehr sauberer  Wert SBK Fr. 100.->. 
 

 

66 Lot E  nach Zürich 23.III.44 mit 50 Jahre IOC Satz frankiert Wert SBK Fr. 

50.- R  nach Zürich Witikon 17.X.36 mit Sondermarke PP W2-4 Satz 

frankiert Wert SBK Fr. 130.- R  nach Zürich Zürichberg 23.XII.36 mit 

Sondermarke W4 frankiert Wert SBK Fr. 50.-. Total SBK Fr. 230.-! 
 

 

67 Lot PJ E / R  nach Zürich Schaffhauserplatz 2.I.37 frankiert mit PJ 1936 Satz 

Wert SBK Fr. 130.- R  nach Zürich Briefannahme 29.XII.38 frankiert 

mit PJ 1938 Satz Wert SBK Fr. 70.- E / R  nach Zürich Industriequartier 

29.XII.39 frankiert mit PJ 1939 Satz Wert SBK Fr. 70.- R  nach Zürich 

Wipkingen 7.I.47 frankiert mit PJ 1946 Satz Wert SBK Fr. 40-. R  nach 

Rom Zürich Hauptbahnhof 13.I.53 frankiert mit PJ 1952 Satz Wert SBK Fr. 

40.- Total Wert SBK Fr. 350.->. 
 

 

68 Lot Ca. 220 Briefe und Couvert R-, Briefe mit S- etc. bitte ansehen! 
 

 

69 Konvolut   

K / PK 

Alter Archivposten mit über 5000 Briefen/Karten, meist ohne Marken aber 

mit Stempel vieler Ortschaften aus der Schweiz, 1880 - 1930, inkl. vielen 

Stabstempel, auch Aushilfsstempel gesichtet, ideal für Poststempelsammler, 

zusätzlich interessante alte Dokumente. LP 
 

 

70 PK - Slg 120 Stck. Postkartensammlung ab 1920er Jahren mehrheitlich echt 

gelaufen, bitte anschauen lohnt sich, Wert nach Angaben Fr. 475.-. 
 

 

71 Slg Ca. 250 CH Frankaturen viel gute Belege aus verschiedener Zeit dabei, alles 

sauber gestempelt. Wert n. An. und SBK Fr. 1300.-! 
 

 

72 Konvolut Ca. 280 CH Frankaturen ausschliesslich mit Werbedatumstempel aus der 

Zeit sauber gestempelt gute Belege bitte anschauen! Wert n. An. und SBK 

Fr. 1480.- 
 

 

  PTT Sammelblätter, -Faltblätter, Jahreszusammenstellungen  
 

 

73 Konvolut ET- Sammelblätter Slg ab Nr. 225 – 643 bitte ansehen! 
 

 

74 Teilslg. PTT Sammelblätter PP + PJ 1960-2000 SBK Wert Fr. 780.- 
 

 

75 Konvolut Ca. 130 Faltblätter ausschliesslich mit Webedatum-Stempel entwertet. 

Wert n. An. Fr. 270.-. 
 

 

  Völkerbund / Dienstmarken / Ämter 
 

 

76 Sammlung  Grossartige, (mit viel Substanz), Sammlung von 1922 bis 2000 dabei BIT 

Pf.1 21 Fr. 1'400.- BIT 41Ay nachgestochene Platte. Mit Prüfungs-Befund 

Renggli 32, Fr. 220.- Renggli 20z, Fr. 750.- Renggli und Liniger 10z, Fr. 

450.-, 3, Fr. 1100.- Prüfstelle Basel und einige sehr wertige Marken. 

SBK Fr. 13'800.-!! bitte anschauen lohnt sich. 
 

 

77 E -  Originalbrief vom Eidg. Amt für Wasserwirtschaft frankiert mit 1935-1937 

Freimarken mit eingelochtem Kreuz Nr. 2 und Nr. 8 sauber gestempelt mit 

Ank Stempel rückseitig Wert SBK Fr. 530.-! bitte anschauen! 
 

 

    

    



  Flugpost Sammlungen / Lot 
 

 

78 Karte Offizielle Flugkarte ≪1. Luftpost Brugg-Yverdon 17. Februar 1927 

Pestalozzi-Gedenkfeier≫ in bester Qualität! SLH Fr. 25.- SBK Fr. 60.- 
Total Wert Fr. 85.-> 
 

 

79 S- 

E- 

 

Ballonwettfliegen 2 SU Internat. Ballonwettfliegen Zürich 14. Mai 1939 

signierte Ballonpost Piloten Dolder und Lochinger frankiert mit 

Schweizerisch Landesausstellung Satz D und F. SLH Fr. 40.- SBK Fr. 80.-. 

1 E-Brief mit Flugpostsatz 1944 SBK Fr. 32.-. Total Wert Fr. 152.->. 
 

 

80 Pionierflüge 

1913 

Offizielle Flugpostkarte mit Vorläufer IV und Zusatzfrankatur  

1.Flugpost Burgdorf-Bern 30.III.13. sehr sauberer Beleg SLH / SBK Fr. 

1200.- 
 

 

81 Pionierflüge 

1913 

Offizielle Flugpostkarte mit Vorläufer III und Zusatzfrankatur  

1.Flugpost Burgdorf-Bern 30.III.13. sehr sauberer Beleg SLH / SBK Fr. 

330.-   
 

 

82 Slg F1 – F49 1919 in Klembinder Flugpost-Sammlung bis 1988 gestempelt. Dabei F24a 

mit Attest Bohler Fr. 1000.-. SBK Wert Fr. 5’700.->!! 
 

 

83 Afrikaflug  1929 R-Brief mit Afrikaflug bis Catania interessant frankiert sauber 

gestempelt ZÜRICH LUFTPOST 15.XII.29 und Ankunftstempel 

CATANIA FERROVIA IRACCOMANDATE 16.12.29 sauberer Beleg. 

Katalogwert Fr. 630.-!! 
 

 

84 Katapultflug  1929 einzigartiger Beleg mit Katapultflug Dampfer Bremen nach New 

York Luftpost New York – Chicago. Frankiert mit Flugpostmarken 

gestempelt BASEL 2 BRIEFVERSAND 4.IX.29 zusätzlich Sonderstempel 

rot DEUTSCHER KATAPULTFLUG D. »Bremen»/New York 10. Sept. 

1929, wichtiger Beleg!! Katlogwert Fr. 770.-!! 
 

 

85 DO – X – Flug 
 

1933 2 Belege DO – X – Flug Passau – Schweiz deutsche Marken  

PASSAU 5.SEP 33 Verzögerungsstempel, Ankunftstempel STAAD b 

RORSCHACH 5.IX.33. Katalogwert Fr. 520.-! 
 

 

86 DO – X – Flug 
 

1932 DO – X – Flugbeleg Feldpost nach Staad. Marken  BATAILLON 

POSTE CAMPAGNE 13 Zwischendestination GENEVE 1 EXP. LETTRES 

13.XI.32 Ankunftstempel STAAD b RORSCHACH 14.XI.32.  

Katalogwert Fr. 1’215.-!! 
 

 

87 Konvolut  Flugpostbelege von 1926 – 1970er Jahre diverse Erst- und Sonderflüge 

Fundgrube. Ansehen lohnt sich! SBK Wert Fr. 3500.-!! 
 

 

88 Konvolut  Flugpostbelege von 1924 – 1970er Jahre diverse Sonderflüge und andere 

Flüge, Fundgrube bitte anschauen. SBK Wert Fr. 3480.-!! 
 

 

89 Konvolut  Flugpostbelege meist Zeppelinpost und andere 1926 bis Neuzeit. 

Fundgrube Katalogwert Fr. 6200.-!! 
 

 

  Zeppelinfahrten 
 

 

90 Zeppelin – Fahrt 
 

1933 Chicago Fahrt mit «Graf Zeppelin» von Friedrichshafen – Chicago 

mit R-Brief und richtiger Frankatur. Stempel ROMANSHORN 

BRIEFPOST 14.X.33 und Ankunftstempel CHICAGO.ILL REGISTRY 

DIV. 26. OCT 33 Katalogwert Fr. 735.-! 
 

 



91 Zeppelin – Fahrt 
 

1932 Graf Zeppelin – Fahrt nach Recife mit Weiterleitung nach Bahia 5 in 

Brasilien 10gr. portogerecht. Stempel ZÜRICH NEUMÜNSTER 16.III.32 

mit Ankunftstempel rückseitig Katalogwert Fr. 585.-! 
 

 

92 Zeppelin – Fahrt 
 

1929 1. Amerikafahrt 1929 ohne Verzögerungsstempel ab Le Locle nach 

New York. Markenstempel CH LE LOCLE LETTRES MANDATS 

30.VII.30 MIT Ankunftstempel NEW YORK N.Y.7 5.AUG1929. 

Katalogwert Fr. 625.-! 
 

 

93 Zeppelin – Fahrt 
 

1931 1. Südamerikafahrt mit «Graf Zeppelin» Marken gestempelt 

ROMANSHORN BRIEFPOST 29.VIII.31 Zwischenstempel FRIEDRICHS 

HAFEN (Bodensee) 29.8.31 und Ankunftstempel RIO 3.IX.31. Sehr 

sauberer Beleg 1. Qualität Katalogwert Fr. 435.-! 
 

 

94 Zeppelin – Fahrt 
 

1930 Schweiz-Fahrt Landung in Genf. Auf Postkarte Aufgabe in Genf 

14.IX.30 Weiterleitung via ZÜRICH FLUGPLATZ LUFTPOST 14.IX.30. 

Sehr sauberer Beleg 1. Qualität. Katalogwert Fr. 540.-!! 
 

 

  Bahnpost 
 

 

95 Lot  Diverse Belege mit Bahnpoststempel – Ambulant. Stempel zuerst nur 

Ambulant ab ca. 1930 oben Bahnpost unten Ambulant. Wert n.A. Fr. 215.- 

++ interessant für Stempelsammler, bitte anschauen! 
 

 

  Pro Juventute 
 

 

96 Slg In 2 Einsteckalben lockere Slg ab 1913 mit Vorläufer D und einiges an ⊞ 

aus den 60er bis 80er Jahre ET- Wert SBK Fr. 1560.-! 
 

 

97 Slg ab 1912 Kleine Sammlung ab 1912 bis 1952. Vorläufer I / II / III absolute **. Rest 

der Sammlung inkl. Blocks * sauber auf Falz aufgezogen, beste Qualität! 

Wert SBK Fr. 2070.-  
 

 

98 J1 J1 ⊞  13. Xll. 1913 Bellinzona SBK Wert Fr. 800.-.  
 

 

99 J2 J2 ⊞ ET- 1. Xll. 1915 Auboranges mit Attest S. Wyler SBK Wert Fr. 

1550.-  
 

 

100 J3 J3 ⊞  15. Xll. 1915 Rütli mit Prüfungsattest Emil Rellstab SBK Wert 

Fr. 4500.-. 
 

 

101 J4 / J5 / J6 J4-J6 ⊞-Serie  gemäss Attest Hans P. Renggli SBK Wert Fr. 2890.-‼ 
 

 

102 J7 / J8 / J9 J7-J9 ⊞-Serie  gemäss Attest Werner Liniger SBK Wert Fr. 2900.-‼ 
 

 

103 J10 / J11 J10-J11 ⊞-Serie  26.Xll. 1918 Bern / 11. Xll.1918 Urnäsch SBK Wert 

Fr. 770.-. 
 

 

104 J12 / J13 / J14 J12-J14 ⊞-Serie  30.lll. 1920 Zürich / Befund Basel 8. Xll.1919 

Winterthur Befund Basel 31. Xll. 1919 St.Gallen SBK Wert Fr. 1100.-! 
 

 

105 J15 / J16 / J17 J15-J17 ⊞-Serie  6. Xll. 1920 Colombier / 30. lV.1921 St.Gallen / 6. Xll. 

1920 Colombier SBK Wert Fr. 1140.-! 
 

 

106 J18 / J19 / J20 J18-J20 ⊞-Serie  13. ll. 1922 Wengen / 24. l. 1922 / 19. Xll. 1921 Basel 

SBK Wert Fr. 1360.-! 
 

 

107 J21 / J22 / J23 / 

J24 
J21-J24 ⊞-Serie  23. Xll. 1922 Basel / 26. Xll. 1922 Lausanne / 1. ll. 

1923 Lausanne SBK Wert Fr. 1080.-! 
 

 



108 J25 / J26 / J27 / 

J28 
J25-J28 ⊞-Serie  31. lll. 1924 Luzern / 26. Xll. 1923 Hirzel / 31. Xll. 

1923 Gaden / 7. 1. 1924 Benken SBK Wert Fr. 965.-! 
 

 

109 J29 / J30 / J31 / 

J32 
J29-J32 ⊞-Serie  12. l. 1925 Sursee / 16. ll. 1925 Zurzach / 14. lV. 1925 

Luzern / 13. l1. 1925 SBK Wert Fr. 460.-! 
 

 

110 ⊞ Sammlung 
 / ET- 

1925 – 2000 grossartige sauber aufgezogene PJ Viererblock-Sammlung, 

schön beschriftet. SBK Wert Fr. 4390.-! 
 

 

111 ⊞ Sammlung 
** 

1913 – 1963 sauber aufgezogene PJ Viererblock-Sammlung, postfrisch   

SBK Wert Fr. 4880.-!  
 

 

112 Slg Nicht ganz vollständige PJ-Slg von 1913 bis 1989. Sätze  / ET- und ** 

meist auch  /  und FDC dabei, sauber beschriftet Wert SBK Fr.4’366.-. 
 

 

  Pro Patria  
 

 

113 Slg In Einsteckalbum lockere Slg ab 1938 und einiges an ⊞ aus den 60er bis 

80er Jahre ET- Wert SBK Fr. 820.-! 
 

 

114 B51-B55 1951 Satz Zürich 600 Jahre / Volkspiele auf Couvert. Sauber gestempelt 

FDC BERNE 1.VI.51 f SBK Wert.Fr. 325.->! 
 

 

115 ⊞ Sammlung 
 / ET- 

1938 – 2000 grossartige sauber aufgezogene PP Viererblock - Sammlung, 

 / ET und . inkl. B1z und B7 SBK Wert Fr. 4'800.-‼ 
 

 

116 Slg Nicht ganz vollständige PP-Slg von 1938 bis 1989. Sätze  / ET- und ** 

meist auch  /  und FDC dabei, sauber beschriftet Wert SBK Fr.3’332.-. 
 

 

  Pro Juventute und Pro Patria - Sammlungen / Lot 
 

 

117 ⊞ / ET- 1960 bis 2000 Sammlung ⊞ ET- je 2x vorhanden SBK Wert Fr. 3760.-! 
 

 

118 Sammlung 

** 
PJ/PP Sammlung 1951-2003 (PJ) 1938-2003 (PP) alles absolut postfrisch 

und beschriftet. SBK Wert Fr. 1570.- davon Fr. 183.- frankaturgültig. 
 

 

119 ⊞ Lot 2 Ordner mit Sätzen ausschliesslich Viererblöcke PP/PJ gestempelt und 

z.T. ungebraucht. Nicht vollständig jedoch z.T. mehrfach sehr hoher 

Katalog‼ 
 

 

  Pins 
 

 

120 Konvolut / Pins Ca. 500 Pins mit Briefmarkensujets, viel PJ + Hans Erni, inkl. allen 

beliebten Kantonswappen PJ, jede Serie à 10 Stück, sehr hoher 

Einstandswert  
 

 

  Tag der Briefmarke 
 

 

121 Karte Sehr schöne Karte zum Tag der Briefmarke 1947 mit 277 Pf. fehlende 

Speiche frankiert und sehr sauber  Tag der Briefmarke Luzern 7.XII.47 

SBK Wert Fr. 400.->‼ 
 

 

  Blocks / Zuschlagsausgaben Sammlungen / Lot 
 

 

122 999 / ** NABA 2000 er Block ** mit Vignette aus Jahrbuch SBK Wert Fr. 200.-! 
 

 

123 999 ET- NABA 2000 St.Gallen Block ET-. SBK Wert Fr. 300.-. 
 

 

124 J98I / J99I 1941 Einzelwerte aus dem Sonderblock für die Kriegswinterhilfe «Pro-

Juventute-Block» gestempelt SCHWEIZERTAG DER BRIEFMARKE 

ZÜRICH 7.XII.41 SBK Wert Fr. 400.-! 
 

 



125 B8 – B11 1940 Einzelwerte ungezähnt aus dem Bundesfeierblock B12 gestempelt          

SBK Wert FR. 850.-! 
 

 

126 B17 – B18/B19 1942 Bundesfeierblock II sauber gestempelt ZÜRICH BRIEFANNAHME 

22.VI 42 und Einzelwerte gestempelt GENVE 10 SBK Wert Fr. 325-. 
 

 

127 Konvolut R-Briefe und andere wie W11 / W40 / W38 / W64 / W59 / W21 Wert SBK 

Fr. 1030.-, bitte anschauen (Stempel)! 
 

 

  Rollenmarken 
 

 

128  und ** Kleine Slg diverser Rollenmarken alle mit Nummern Wert Spez Fr. 1300.-. 
 

 

  Aushilfestempel 
 

 

129 Konvolut Zusammenstellung von Aushilfe- Balken- und andere Stempel, nicht post- 

amtliche Stempel, dabei auch einige Abarten. Sauber aufgezogen und 

beschriftet. Bitte unbedingt durchsehen‼ Marktwert Fr. 5'000.-‼ 
 

 

130 Slg Ca. 250 Belge mit Aushilfestempel alphabetisch sortiert, ausschliesslich 

ältere Ausgaben dabei, bitte anschauen, Wert nach Katalog Fr. 5900.-‼ 
 

 

131 Konvolut Ca. 235 Belege mit Aushilfestempel unsortiert viel neuere Ausgaben dabei 

wenig ältere Ausgaben, Wert nach Katalog Fr. 1870.-! 
 

 

132 Konvolut Ca. 40 Belege mit Aushilfestempel unsortiert viel neuere Ausgaben wenig 

ältere Ausgaben, 42 Stück einzelne Briefausschnitte älterem Datum z.T. 

beschriftet bitte besichtigen. Wert nach Angaben Fr. 320.- > 
 

 

  Automobilpost-Stempel 
  

 

133 Konvolut Ca. 55 diverse Belege mit Automobilpost-Stempel auch ältere dabei. Wert 

n. An. Fr. 341.- 
 

 

  FDC aus den 1946 und 1950 Jahren  

 

 

134 Lot  

291–293 ET- 

309-312 ET- 

 

314-315 ET- 

 

320-323 ET- 

320-323 ET- 

 

324-327 ET- 

324-327 ET- 

 

328-331 ET- 

 

 

334-337 ET- 

mit FDC aus den 1946 und 1950 Jahren / Total Katalog Fr. 660.-: 

100 Jahre Eidgenössische Post FDC 16.5.1949 d ll SBK Wert Fr. 90.-. 

100 Jahre elektrisches Nachrichtenwesen in der Schweiz FDC 1.2.1952 

SBK Wert Fr. 80.-. 

Sondermarken Alpenpost R- korrekt frankiert nach Lengnau FDC 

8.10.1953, A d ll SBK Wert min. Fr. 65.-++. 

Werbe- und Gedenkmarken FDC 15.2.1955, A d ll SBK Wert min. Fr. 75.-. 

Werbe- und Gedenkmarken R- nach Zürich FDC 15.2.1955, A d ll SBK 

Wert min. Fr. 75.-! mit rückseitig Ankunftsstempel schönes Exemplar. 

Werbe- und Gedenkmarken FDC 1.3.1956, A d ll SBK Wert min. Fr. 60.-. 

Werbe- und Gedenkmarken R- nach Zürich FDC 1.3.1956, A d ll SBK 

Wert min. Fr. 60.-! mit rückseitig Ankunftsstempel schönes Exemplar. 

2x Werbe- und Gedenkmarken R- nach Uster und Winterthur FDC 

27.2.1957, A d ll SBK Wert min. Fr. 90-! mit rückseitig Ankunftsstempel 1x 

Exemplar mit braunem Zugsboden. 

2x Werbe- und Gedenkmarken 1x R- nach Zürich FDC 5.3.1958, A d ll 

SBK Wert min. Fr. 70. 1x mit rückseitig Ankunftsstempel 
 

 

  FDC 
 

 

135 609-611 ET-   Dauermarken Papieränderung 24.8.1978 SBK Wert Fr. 110.-! 
 

 

    



  Sammlungen / Lot CH 
 

 

136  / ET- Einsteckalbum mit diversen CH Marken, DM / WM / PJ / PP auch einiges 

an neueren Blocks und Kleinbogen dabei. Kleiner Posten von Soldaten- 

marken.  
 

 

137 ⊞ / ET- /  1960 bis 2000 Sammlung Dauermarken ⊞ ET- /  je 2x vorhanden  

SBK Wert Fr. 2780.-! 
 

 

138 ⊞ Sammlung 
 

1943 – 2000 grossartige sauber aufgezogene WM, DM, etc. Viererblock-

Sammlung, meist mit ET- sauber beschriftet. Sehr hoher Einstandswert!  

SBK Wert Fr. 4'850.-! 
 

 

139 Slg Nicht vollständige Sammlung DM und WM ab 1932 bis 1984. Sätze 

gestempelt und wenig **, immer auch Viererblöcke wenig  und FDC 

dabei, sauber beschriftet geeignet zum weitersammeln. Wert SBK Fr. 5670.- 
 

 

140 ⊞ Lot 2 Ordner mit Sätzen ausschliesslich Viererblöcke DM / WM gestempelt 

und z.T. ungebraucht. Nicht vollständig jedoch z.T. mehrfach, sehr hoher 

Katalog‼ 
 

 

141 Sammlung Für Ausstellungszweck zusammengestellte Sammlung über Werbedatum- 

stempel sauber aufgezogen und beschriftet Wert Z Fr. 225.-. 
 

 

  Spez. Dubletten CH 
 

 

142 Konvolut 4 Einsteckbücher mit ausgesuchten spez. Dubletten CH ab Ziffermuster 

z.T. nummeriert. Alle Marken ausser PJ und PP mit sauberer Stempelung 

meist Zentrum gestempelt. Ausgesucht und einzeln gesteckt. Hoher Katalog, 

Wert LP 
 

 

  Ansichtskarten / Litho 
 

 

143 AK CH etc. 

Konvolut 

100 Ansichtskarten mehrheitlich CH jedoch auch Ausland dabei, anschauen. 

Konvolut von diversen Karten wie Glückwunschkarten, Juxkarten Motiv-

karten etc. bitte ansehen! 
 

 

  FÜRSTENTUM LIECHTENSTEIN 
 

 

  Blocks 
 

 

144 104 Bl. 1 Block zur Landesausstellung 1934 – VADUZ-BLOCK Mi. Nr. Block 1, 

SBK Nr. 104 mit Ausstellungs-Sonderstempel Fürstliche Liechtensteinische 

Landesausstellung VADUZ 13.X.34 mit Attest Peter Marxer! 

 SBK Wert Fr. 3500.-!! 
 

 

145 W23  1949 5. Liechtensteinische Briefmarkenausstellung Block W23 sauber 

gestempelt Vaduz 11 VIII 49, schönes Exemplar. SBK Wert Fr. 200.-. 
 

 

146 W14 / W19  1936 2. Liechtensteinische Briefmarkenausstellung Block W14 sauber 

gestempelt Vaduz 26. X. 36 und 1946 4. Liechtensteinische Briefmarken- 

ausstellung Block W19 ebenfalls sauber gestempelt Vaduz 17 VIII 36.  

SBK Wert zusammen Fr. 150.- 
 

 

  Flugpost FL 
 

 

147 Zeppelin – Fahrt 
  

1933 Graf Zeppelin 6. Südamerikafahrt nach Brasilien ab Triesenberg 

Marken gestempelt TRIESENBERG (LIECHTENSTEIN) 1.IX.33 mit 

Zwischendestination FRIEDRICHSHAFEN (Bodensee) 2.9.33 rückseitig 

mit Ankunftstempel unleserlich. Katalogwert Fr. 1650.-!! 
 

 



148 Zeppelin – Fahrt 

K  

1931 Zeppelin-Belege, K für die Zeppelinfahrt von VADUZ 10.VI.31 nach 

Lausanne. Abgang Marke entwertet mit rotem S- VADUZ JUNI 1931 

ZEPPELINPOST nach LAUSANNE und Ankunftstempel LAUSANNE 

POSTE AÉRIENNE Katalog Wert Fr. 400.-! 
 

 

149 Zeppelin – Fahrt 
 

1931 Zeppelin-Belege,  für die Zeppelinfahrt von VADUZ 10.VI.31 

nach Lausanne. Abgang Marken entwertet mit rotem S- VADUZ JUNI 

1931 ZEPPELINPOST nach LAUSANNE und Ankunftstempel 

LAUSANNE POSTE AÉRIENNE Katalog Wert Fr. 1050.-! 
 

 

150 Zeppelin – Fahrt 

K 

1930 Zeppelin-Beleg per Flugpost & via Graf Zeppelin ab Friedrichshafen 

nach Moskau. Marken gestempelt TRIESENBERG (LIECHTENSTEIN) 

5.IX.30 mit rotem Stempel LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN RUSSLAND- 

FAHRT 1930 und Ankunftstempel MOSKAU 10.IX.30  

Katalogwert Fr. 420.-! 
 

 

151 Zeppelin – Fahrt 

K 

1930 Zeppelinfahrt ab Liechtenstein, Schweizerfahrt, Aufgabe FL Etappe 

Basel – Zürich, Abwurf Landesgrenze, 75 Rp. Portogerecht. Marken 

gestempelt TRIESENBERG (LIECHTENSTEIN) 11.X.30 roter S- 

BASEL – FLUGPLATZ ZEPPELINPOST 12.X.30 Ankunftstempel 

ZÜRICH FLUGPLATZ LUFTPOST 12.X.30. Katalogwert Fr. 350.-. 
 

 

  Frankaturen FL 
 

 

152 R -  Ca. 100 Echt gelaufene Frankaturen FL aus der Zeit, meist R-Briefe, von 

1978 – 1992 anschauen lohnt sich! 
 

 

  Sammlungen / Lot 
 

 

153 119–120I/120II 1933-1935 Fürstenpaar und Landeswappen sehr sauber gestempelt 
aus dem Jubiläums-Geschenkheft VADUZ LIECHTENSTEIN 12.II.38 

SBK Wert Fr. 2200.->! 
 

 

154 ** / * /  /  

ET- 

FL Sammlung 1960-2000 ** / 1964-2000  und einiges an früheren 

Ausgaben. Fundgrube aus der Zeit. SBK Wert Fr. 5'700.-!! 
 

 

155 Sammlung ** 1945 – 2000 in Leuchtturm Vordruckalbum vollständig geeignet für FL 

Sammler, vor 1954 * ab 1954 ** SBK Wert Fr. 7000.-. 
 

 

156 Sammlung  FL Sammlung 1918 – 1990  in Leuchtturm Vordruckalbum nicht ganz 

vollständig geeignet für FL Sammler SBK Wert Fr. 6200.-. 
 

 

157 Konvolut  FL Sammlung 1991 – 2000  in Leuchtturm Vordruckalbum nicht ganz 

vollständig geeignet für FL Sammler SBK Wert Fr. 1095.- dabei sind noch: 

Flugpost mit guten Ausgaben SBK Wert Fr. 2425.- 

Wohltätigkeits- und S-Marken mit Zuschlag SBK Wert Fr. 585.- 

Dienst- Porto- Portofreiheitsmarken SBK Wert Fr. 573.- 

Wert des gesamten Konvoluts  1991 – 2000 SBK Wert Fr. 4670.- 
 

 

158 Slg. ⊞ ET- In Biella Simplon Klembinder sauber aufgezogene ⊞ Sammlung 1959 – 

1979 SBK Wert Fr. 1830.-. 
 

 

159 Slg. ⊞ ET- In Biella Simplon Klembinder sauber aufgezogene ⊞ Sammlung 1980 – 

1993 SBK Wert Fr. 2230.-. 
 

 

160 Slg. ⊞ ET- In Biella Simplon Klembinder sauber aufgezogene ⊞ Sammlung 1993 – 

2000 SBK Wert Fr. 2100.-. 
 

 



161 Lot 75 Jahre Weltpostverein 149 / Aushilfsausgabe 1950 / 250-Jahr-Feier 

Unterland 1949 / Fürst und Fürstin, Farbänderung 1951 / Schloss Vaduz, 

Ergänzungswert 1952. SBK Wert Fr. 1350.-. 
 

 

162 Lot Landschaftsbilder und Fürstenpaar 1930 / 14 Werte Linienzähnung A und 

C. SBK Wert Fr. 1600.-. 
 

 

163 Lot Landschaftsbilder und Fürstenpaar 1930 / 11 Werte Linienzähnung B. SBK 

Wert Fr. 1820.-. 
 

 

164 Lot Sondermarken 70. Regierungsjubiläum Fürst Johann II. 1928 Mi. Nr. 82-89 

SBK 72-79. 10 + 30 Rp. Mit Stempel TRIESEN 20 + 60 Rp. Fr. 1.20 / 1.50 

/ 2.- und 5.- Franken alle mit Stempel BALZERS. Mit Attest Peter 

Marxer, SBK Wert Fr. 1200.-!! 
 

 

165 Lot Fürstentum Liechtenstein, 1915 Fürst Johann II Serie gebraucht. FL 19. 

April 1915, Freimarken Fürst Johann II auf gewöhnlichem Papier 5H. grün, 

10H. rosa und 25H. blau. Vollständige Serie sauber gebraucht ist echt und 

einwandfrei SBK 1/3y. Mit Attest Briefmarkenprüfstelle Basel, SBK 

Wert Fr. 1100.-! 
 

 

  FDC FL 1947 bis 1964 
 

 

166 ET-  213-215 Jagdserie ll R- FDC 15.10.1947 Vaduz SBK Wert Fr. 100.-! 
 

 

167 ET-  232-234 Jagdserie lll R- FDC 7.3.1950 Vaduz SBK Wert Fr. 170.-! 
 

 

168 ET-  309-314 Sportserie V / Weltausstellung Brüssel R- FDC 18.3.1958 

Vaduz SBK Wert Fr. 100.-! 
 

 

169 ET- 3x  315-317 / 321-323 Heimatliche Bäume und Sträucher R- FDC 

12.8.1958 R- FDC 15.4.1959 Vaduz SBK Wert Fr. 85.- 345-347 FDC 

19.9.1960 Vaduz SBK Wert Fr. 130.- Lot Total Fr. 215.-!! 
 

 

170 ET- 4x  306-308 / 318-320 R- / 342-344 Weihnachten 324 Trauermarke Papst 

Pius Xll. Total SBK FR. 165.-! 
 

 

171 ET- 7x  1959-1964 Landschaftsbilder und ländliche Motive alle möglichen FDC 

381-438 einmal R- dabei Total SBK Wert Fr. 360.-! 
 

 

172 Lot ET- 9x 
 

Serie Minnesänger 1961 / Europa 1960 / Fürstenpaar R- Erbprinz und 

Regierungsjubiläum 1963 Total SBK Fr. 145.-. 
 

 

  Münzen und Banknoten 
 

 

173 Konvolut 4 Ordner mit Notgeld, Inflation’s Banknoten besonders BRD aber auch 

andere Länder. Meist gebrauchte Noten, es sind jedoch auch Bankfrische 

Noten dabei. 
 

 

  MOTIVE 
 

 

174 Slg Bogensammlung Motive Tanzania  (DAR ES SALAAM 1994) / 

erhebliche interessante Slg Tschechoslowakei  mit viel Motivmarken. 

Alle Welt satzweise  mit Motivmarken (Fauna, Flora, Sport, Technik) 
 

 

175 Slg Motivsammlung aus aller Welt (Fauna, Flora, Sport, Technik, Geschichte, 

Kunst, Portrait,) alles , Fundgrube‼ 
 

 

176 Motive 

Konvolut  

Gut gefülltes Einsteckbuch mit Motiv-Marken aus aller Welt. Sehr viele 

mit Motiven aus allen Gebieten interessant für Motivsammler!! 
 

 



  Sport 
 

 

177 Konvolut Ca. 100 Belege aus aller Welt mit ≪Sport Marken oder Sport Stempel≫ 
bitte anschauen. Wert n. An. Fr. 1220.-! 
 

 

  EUROPA + ÜBRIGES AUSLAND 
 

 

  Vordruckalbum 
 

 

178 Album Dekoratives und attraktives Schaubek-Album von 1887 in gutem Zustand! 

Sehr selten / mit Restsammlungen von Marken aus der Klassikzeit (bis 

1886) in unterschiedlicher Erhaltung sowie viele GA- und 

Postkartenausschnitte in gutem Zustand, diese ebenfalls bis 1886. 

Europäische Staaten ab 1840 und andere Ausgabejahre. 
 

 

179 Album KA BE Vordruckalbum ganze Welt bis 1934 guter Zustand jedoch zum 

Teil schwach belegt, bitte anschauen! 
 

 

  Europa 
 

 

180 **//FDC Sauberer Posten Schweiz, Liechtenstein, Österreich ab ca. 1965, mit Bogen 

und Bogenteile CH und FL, Sammelblätter CH, kleine Österreichsammlung 

⊞ in Album, einige hundert FDC dabei, keine Doubletten  
 

 

  Deutschland 
 

 

181 Slg  Eine ausgiebige jedoch nicht vollständige Stempel Sammlung aus 

Deutschland mehrheitlich aus 60er und 70er Jahre. Fundgrube für Stempel 

Sammler ansehen lohnt sich! 
 

 

182 Slg  1 Einsteckalbum mit vielen Marken Altdeutschland, Deutsches Reich, 

Deutsche Bundespost, Deutsche Post etc. viel gute Stempelungen dabei, 

einigermassen sortiert, bitte ansehen. Wert LP 
 

 

  DDR 
 

 

183  Slg 125 Frankaturen von 1950er bis 1990er Jahre, sämtliche Frankaturen aus 

Plauen DDR in die Schweiz, interessante sehr saubere Belege dabei, bitte 

anschauen. Wert Mi € 345.-. 
 

 

  Grossbritannien 
 

 

184 Nr. 1a 1 Black Penny tiefschwarz auf Brieflein aufgefalzt Stempel deutlich auf 

Brief übergehend. Brief sehr schön‼ Wert Michel € 250.-> 
 

 

  Tschechoslowakei 
 

 

185 Konvolut Einsteckalbum mit Bogen und -teilen postfrisch! 
 

 

  USA 
 

 

186 Slg ** 30 Set/Zusammenstellungen von 1972 bis 1998. Alle Jahrgänge beschriftet 

und sehr gut dokumentiert alles ** einige Bogenteile ** und Frankaturen 

dabei. Für USA-Sammler interessant! 
 

 

  Alle Welt  
 

 

187 Frankaturen Ca. 270 Frankaturen CH ca. 130 Frankaturen aus aller Welt dabei speziell   

8 Münzbriefe z.T. wertvoll! 
 

 



188 Konvolut 2 Einsteckalben mit diversen Marken aus aller Welt. Einige Frankaturen 

Vatikan und andere. Posten CH  mit schönen Stempelungen, ansehen! 
 

 

189 Konvolut  In 2 Einsteckbücher ein Konvolut von CH Marken mit  CH-Blocks und 

weitere Marken von ganz Europa und etwas Asien dabei spez. Japan. 
 

 

190 Konvolut 2 Einsteckalben mit Marken aus aller Welt (Dubletten). Ca 160 Frankaturen 

und FDC meist R-Briefe. Grosse Anzahl ⊞ Briefausschnitte mit 

ausschliesslich ET-, Fundgrube, bitte reinschauen! 
 

 

191 Sammlungen 1 Einsteckalbum mit Marken aus aller Welt. Besonders vertreten Italien, 

England, Österreich, Deutschland, etc. viele gut Marken dabei, gute 

Stempelungen z.T. ausgiebig bitte anschauen lohnt sich! 
 

 

192 Konvolut 1 Einsteckalbum mit vielen Marken aus aller Welt, insbesondere 

afrikanische Länder, Griechenland, Türkei, europäische Staaten, gute 

Stemplungen dabei, bitte ansehen! Wert LP 
 

 

  Frankaturen / MK / AK / PK 
 

 

193 Konvolut Postkarten von 1870 bis 2000, einige Hundert Ansichtskarten in sehr guter 

Auswahl, viel ältere Ausgaben (Litho’s und Farblitho’s) dabei Eine 

gründliche Durchsicht lohnt sich! 
 

 

194 Konvolut Ca. 120 Frankaturen CH mit S-. Ca. 50 Frankaturen Ausland 

interessante Belge dabei! 25 Steckkarten mit CH Marken und kleines Album 

mit einigen Besonderheiten  
 

 

195 Konvolut 2 Alben voll mit sehr interessanten Frankaturen aus aller Welt! Bitte 

durchstöbern, Fundgrube.  
 

 

  WUKI / WUSCHA / WUKO / WUBA 
 

 

196 Wuscha Einsteckbuch mit Dubletten CH auch ältere dabei. In Tüten und beschriftet 

Dubletten Ausland.  CH und Welt, Fundgrube. 
 

 

197 WUBA Teilsammlungen CH in 37 Alben mit FM ab 1862, PJ, PP,KZS + Ämter,  

mit div. besseren Werten wie Kurzsatz Pax, Urdruck etc., inkl. einigen 

Abarten und Besonderheiten sowie viele Neuheiten mit Stempel St. Gallen , 

in 2 Bananenschachteln  
 

 

198 WUBA Mehrere hundert echt gelaufene Ersttagsbriefe mit Tagesstempel 

Bellinzona sowie Sonderkarten, mit vielen ⊞, wenig FDC Bern, in 2 

grossen Schachteln. 
 

 

199 WUBA Bananenschachtel mit Teilslg. alle Welt in 20 Alben, insbesondere D, FL, 

Azoren, Fundgrube. 
 

 

200 Wuscha In 2 Einsteckalben CH und Ausland Marken und einzelne diverse Belege. 
 

 

201 WUBA In Bananenschachtel 5 unterschiedliche Alben mit vor allem Dubletten aus 

verschiedenen CH günstige Gelegenheit Schnäppchen‼ 
 

 

 

 

 

 

 



Nächste öffentliche Vereinsauktion 2020-2 
 

19. November 2020 
 

Restaurant Hirschen Rorschacherstrasse 109   St.Gallen – St.Fiden 
 

Einlieferungen sind ab sofort möglich, wir freuen uns auf Ihren Anruf 

Kontakt: 071 244 02 64 

Mail: hp.steinlingmbh@bluewin.ch 

 

Das Auktionsteam PhVSG 
 

Hanspeter Steinlin, Hans Baumann, Michael Bruhin, Ernst Konrad Walter Schönholzer 
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Gebotsliste 
 

Ich beauftrage die Philatelisten-Vereinigung St.Gallen für mich und auf meine Rechnung folgende 

Auktionslose bis zur Höhe der aufgeführten Preise zu ersteigern. 

Vorname/Name 
                                                              _______________________________________________________________________________________ 
 

Adresse 
                                                              _______________________________________________________________________________________ 
 

PLZ/Wohnort 
                                                              __________________________      __________________________________________________________ 
 

Telefon + Email 
                                                              _______________________________________________________________________________________ 
 

 

Los-Nr. Höchstbetrag  Los-Nr. Höchstbetrag  Los-Nr. Höchstbetrag 

        

        

        

        

        

        
 

AUKTIONS - BEDINGUNGEN 
 

Alle Beschreibungen laut Angaben der Einlieferer. Eine Haftung für das angebotene Material 

wird nicht übernommen. 
 

Die Versteigerung erfolgt im Namen und auf Rechnung Dritter 
 

Vom Zuschlag wird nur ein Aufgeld von 10% erhoben, aufgerundet auf den nächsten Franken. 
 

Zustellung per Post erfolgt auf Rechnung und Gefahr des Käufers, es werden die Selbstkosten für 

Verpackung, Versand und Versicherung verrechnet. 
 

Schriftliche Gebote werden interessewahrend, jedoch ohne Garantie vertreten. Haben Sie z.B. Fr. 

190.–  schriftlich geboten, das zweithöchste Gebot (schriftlich oder im Saal) ist Fr. 160.–, so wird 

Ihnen das Los für Fr. 170.–  zugeschlagen. Gebote auf Zwischenstufen werden aufgerundet! 

Gegen ein frankiertes und an Sie adressiertes Kuvert und 50 Rp. (in Briefmarken) pro Los, erhalten 

Sie eine Fotokopie von den gewünschten Einzellosen. JPEG Bilddatei per Email auf Anfrage.  
 

Gebote per Post müssen bis am 18. Nov. 2020 bei mir sein:   Unterschrift: 
 

Hanspeter Steinlin      …........................ 

Holzstrasse 42 

CH 9010 St.Gallen 
Gebote per Email hp.steinlingmbh@bluewin.ch (19.11.20 bis 12:00) 

Bieter-Nr. 

mailto:hp.steinlingmbh@bluewin.ch

